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Har kommunen ved stillingsutlysninger en fast ordning med å innkalle minst én kvalifisert søker med 
innvandrerbakgrunn til intervju? (Andel «Ja») 
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IMDi red: I 2013 kjente 
IMDi til 35 kommuner 
med intervjuordning. 
I 2014 finner vi 10 «nye» 
kommuner blant de med  
intervjuordning. 
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Har kommunen fastsatt mål om at andelen med innvandrerbakgrunn blant kommunens ansatte skal 
tilsvare innvandrerandelen i kommunen? (Andel «Ja») 
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Hvilken enhet i kommunen er tillagt ansvaret for bosetting av flyktninger? 
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årene? (Kryss av for alle relevante alternativ) Andeler «ja» 

N=156 



©TNS 2015 

2. BOSETTING - BOLIGTILBUD TIL FLYKTNINGER 

11 

79 

11 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Godtar Hvis godtar: Andel bosatte
(%)

% 

Landet

Godtar kommunen å bosette flyktninger som skaffer seg bolig selv via privat leiekontrakt?  
Hvis Ja: Anslå hvor stor andel denne gruppa utgjør av alle som er blitt bosatt det siste året – i %. 
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Har kommunen et resultatmål for introduksjonsordningen, det vil si et mål for hvor stor andel av deltakerne 
som skal ut i arbeid eller utdanning, direkte etter avsluttet introduksjonsprogram? Hvis ja: Resultatmål i 
prosent. 
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IMDi: Hyppigst 
forekommende 
resultatmål er 

70%. 
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4. SÆRSKILT TILSKUDD VED BOSETTING AV PERSONER 
MED NEDSATT FUNKSJONSEVNE 
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IMDi utbetaler opp til 852.900 kr per person per år (2014) i et særskilt tilskudd ved bosetting av personer 
med nedsatt funksjonsevne: Synliggjøres inntekter fra dette tilskuddet den politiske og administrative 
ledelsen i din kommune? 
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IMDi utbetaler opp til 852.900 kr per person per år (2014) i et særskilt tilskudd ved bosetting av personer 
med nedsatt funksjonsevne: Hvilken betydning har størrelsen på dette tilskuddet for hvorvidt kommunen 
bosetter enkeltpersoner med nedsatt funksjonsevne, eller ikke? 
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5. FORHOLD I KOMMUNEN SOM VANSKELIGGJØR 
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Har du kommentarer til spørreskjemaet eller utfyllingen, kan du notere dem her: 
 

35 respondenter har valgt å kommentere. Her er IMDis systematisering av kommentarene: 
 
8 av kommentarene  dreier seg om andre ting enn spørreskjemaet; f.eks. For å lykkes i arbeidet med 
bosetting av flyktninger i Norge må organiseringen av dette arbeidet endres. 
 
8 av kommentarene  går på at enn del av spørsmålene oppleves lite relevante og vanskelige å besvare 
fordi kommunen ikke har bosatt flyktninger eller er i startfasen med bosetting.  
 
5 kommenterer at sammensetningen av spørsmål / tematisk bredde forutsetter innhenting av 
informasjon fra flere personer i kommunen. Konsekvensene av dette, i form av tidsbruk eller 
utilstrekkelig kvalitetssikring, påpekes   -   f.eks.   
• Tror sammensetningen av spm. i mange kommuner krever involvering av flere enn en respondent. Spm. 

spenner seg fra overordnede kommuneplaner, via Husbankordninger ned til introordning. 
• Et lureskjema som sa at vi ville bruke 8-12 minutter på å fylle ut. Det var helt feil, spørsmålene er så 

detaljert at de krevde kontakt med x fagpersoner, f eks boligkontor, personalavdeling, 
flyktningmedarbeidere osv, og det tok 40 - 45 minutter. 

• Spm er besvart fra mitt ståsted som Rådmann. Dette er ikke kvalitetsikret opp mot integreringsknt og 
voksenoppl vår. 

 
4 respondenter kommenterer at de ikke har noen kommentarer.  
3 kommenterer at spørreskjemaet er fint, greit, bra     
 
Resten av kommentarene viser til at det ikke finnes relevante svaralternativer bl.a. pga  spesifikke  
forhold i kommunen, at noen spørsmål er vanskelige å forstå o.l.  
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